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* Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acordi punctajul
corespunzator.

* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in

limitele punctajului indicat in barem.

* Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeaza prin impartirea la 10 a punctajului total

acordat pentru lucrare.

Subiectul 1 (30 puncte)
1. b 9 3
q:—zz—:3\/§ p
N
2
= b, =b,-q" =9:(3\3) =243 2p
2. b -2 3p
xV:__:__:l
2a 2
A 4—4m
y,=——=- ==1+m
4a 4
X, =y, &m=2 2p
3- 2x2 :4.2){ P 2)(72 - 2x+2 Zp
x2:x+2c>x2—x—220<:>x1:2§ix2:—1 3p
4| c0+cl =16 p
-1
1+n+@:16<:>n:5 3p
5. | u=4B+AC = AD unde ABDC este paralelogram. 2p
Cum m(DﬂI) =90° = ABDC este dreptunghi = AD = BC =20 3p
6. . . : : 1 3p
2-sinx-cosx =sinx < sinx(2cosx—1)=0<sinx=0 sau cosx == .
Cum XE[O;E] obtinem x=0,x=7 si x=§ 2p
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Subiectul al II-lea (30 puncte)
1a 3 5 6 3 5 6 2p
ABB)=|1 3 4|=det(A(3))=1|1 3 4
1 1 3 1 1 3
=27+6+20—-18—-12—-15=8. 3p
1b | det (A(a)) = 2(a — 1)?, pentru orice numir real a 2p
Matricea A(a) este inversabili< det(A(a)) #0 < a =+ 1,decia € R\{1}. 3p
lc 3a+5 7a+9 9a+11 2p
A(a)-AQ1) = 8 16 20
a+2 a+6 a+8
a+7 a+15 5a+15
A(1)-A(a)=|la+7 a+15 5a+15
a+2 a+6 2a+7 3p
Din A(a) - A(1) = A(1) - A(a) se obtine a=I.
2 2
22 | V3oV5=v3 V5 —3-V3 —3-V5 +12 2p
=15-9—-15+12 = 3. 3p
2b | xoy=x?y?—3x*—-3y2+9+3 2p
=x%(y? —3) —3(y? =3) + 3 = (x2 = 3)(y? — 3) + 3 pentru orice numere reale x | 3p
siy.
2¢c ([ mon=4 mM?*-3)n*-3)+3=4 (mM*-3)(n*-3)=1 2p
m si n sunt numere intregi,m?> —3=n*-3 =—-1saum?-3=n?-3=1
decim? =n? = 2sau m? =n? =4, 3p
de unde se obtin perechile de numere intregi (—2,—-2),(—2,2),(2,-2),(2,2).
Subiectul al I11-lea (30 puncte)
l.a ) Rx+1)-(x—2)—(x®+x)-1 3
' re= : P
(x—2)
) = x2—4x -2
f x) = (x _ 2)2 ' Zp
1.b) x2+x )
X X%+ x
m= lim &zlim 222 = lim ——=1 2p
X—>—0o X X—>—0o X X—>—00 x(x — 2)
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_ . x?+x . <3x)_3 2p
n= lim (fG) —mx) = lim (F—>—x) = lim {-—5) =
Dreapta de ecuatie y = x + 3 asimptota oblica spre — oo Ip
2_pAx—
L.o) f'x) = %. Ecuatia f'(x) = O are 2 solutii .x;, =2 + V6 . 2p
3p
fGe) + f(x;) =10
2.2) x? -2 x? 2 2p
j dx = f ———ldx =
X X x
J(x—2)dx=fxdx—2[1dx="—2inx +C,x€ 01 P
x——)dx = | xdx L 04X = nx ,x €(0,1)
2.b) Functia f este continui pe (0,1)U(1, +0). 2p
lim £ GO) =lim £ G0) = £(1) =
x<1 x>1 3p
—1 ,rezultdif este continua pe (0, +o0), deciadmite primitive.
2.0) 2p

Fx) = x2_2 —2lnx + C;, x € (0,1)siF(x) = x(2Inx —3) + C; x € [ 1, +0).

Ftrebuie sa fie continua in 1, ob‘;inem% + C=-3+(C,deci (,=(4 +§




